
項目
そう思う

まあまそう思う

あまりそう

思わない・思わない

1 子どもたちは，楽しく学校に通っている
R5 92%

R4 93%
8%

2 学校・学年だより，HP等により，学校の様子はよく伝えられてい

る

R5 93%

R4 91％
7%

3 学校は，事故防止や不審者に対して適切な対応をしている
R5 83%

R4 88％
17%

4 学校は，感染症に配慮しながら，行事や公開等，教育活動の様子

を知る機会を適切に設定している

R5 93%

R4 87％
7%

5 学校は，感染症対策も含めて，安全で清潔な環境を整えている
R5 82%

R4 86％
18%

6 学校の受付や電話での対応は丁寧である
R5 96%

R4 96％
4%

7 学校給食は，児童の発育や食育に配慮して行われている
R5 97%

R4 97％
3%

8 教師は，わかりやすい授業に努めている
R5 90%

R4 91％
10%

9 教師は児童の話を聞いている。適切に相談にのったり，悩みを聞

いたりしている

R5 84%

R4 82％
16%

10 教師は，保護者からの連絡や相談に適切に対応している
R5 88%

R4 89％
12%

11 児童は，「挑戦する力」が育っている（教育目標）
R5 66%

R4 76％
34%

12 児童は，「自分の考えを表現する力」が育っている（教育目標）
R5 72%

R4 75％
28%

13 児童は，「あきらめずに最後まで行う力」が育っている（教育目

標）

R5 83%

R4 76％
17%

14 児童は，「自分も人も大切にする力」が育っている（教育目標）
R5 84%

R4 88％
16%

15 児童は，学習内容をよく理解している
R5 76%

R4 79％
24%

16 児童は，友達と健全な人間関係を築いている
R5 87%

R4 93％
13%

17 児童は，進んで挨拶することや目上の人への話し方等，適切な礼

儀が身についている

R5 70%

R4 72％
30%

18 児童は，学校に持って行く物の準備や管理等，身の回りの整理整

頓ができている

R5 63%

R4 61％
37%

19 児童は，毎日，家庭学習をしている
R5 66%

R4 64％
34%
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